



22 февраля, в преддверии праздника Дня защитника Отечества, папы наших воспитанников пришли в детский сад на спортивный праздник. Мужчины показали, как они могут справляться с любыми сложностями и препятствиями в различных конкурсах. Наши дети и гости праздника убедились, что папы - настоящие защитники: смелые, сильные, выносливые, а самое главное, веселые и тоже очень любят пошутить и порезвиться. Во время отдыха ребята группы «Солнышко» и «Карамелька» развлекали пап задорными песнями и танцами. В завершении праздника все участники мероприятия получили подарки, а представители мужского пола – подарки.





